

株洲市住房和城乡建设局(市人防办公室)与株洲晚报合办

2022年01月13日 星期四

责编:王莉
美编:王飘
校对:袁一平

高光时刻! 株洲信息港斩获株洲市房协三十周年盛典三项殊荣!

1月7日下午,株洲地产界翘首以盼的盛会,株洲市房地产业协会成立三十周年暨房地产风尚颁奖盛典“三十而励,致敬株洲”圆满落下帷幕。在盛典中陆续揭晓了多项大奖,其中!株洲信息港置业有限公司总经理陈景明先生荣获“三十周年行业推动奖”;株洲信息港置业有限公司荣获“三十周年中坚奖”,株洲信息港置业有限公司旗下禾田生态智慧城、长一府项目荣获“三十周年品质标杆楼盘奖”。



▲株洲信息港置业有限公司总经理陈景明先生荣获“三十周年行业推动奖”

荣耀时刻 与您共鉴

株洲信息港置业有限公司能斩获这三项殊荣,得益于行业的认可与社会各界的信赖,也是对所开发项目品质与服务的高度赞誉。

① 城市中坚,实力所证

株洲信息港置业有限公司以精工匠造、过硬质量成就产城巨著,是一个集枢纽、名校、生态、商业、产业全方位配套资源于一身的千亩宜居大盘。禾田生态智慧城分为产业板块“株洲信息港”及住宅板块“长一府”,株洲信息港作为“湖南省重点建

设项目”和“湖南省五个一百重大项目”双重点项目,备受关注。株洲信息港围绕湖南省新一代电子信息产业园规划布局和中国动力谷“3+5+2”产业规划体系,有助于增强株洲产业核心竞争力,项目建成后不仅有利于加快株洲城市建设发展,完善信

息产业链条,为就业、税收等带来规模效益,还将助推打开城市高质量发展的空间,加快株洲传统产业升级,战略性引入新兴产业。由此可看出株洲信息港是株洲天元区经济发展的绝对中坚力量。

② 品质人居,实力诠释

长一府是以先进建筑理念打造的6G智慧住宅区。由湖南建工第三工程有限公司承建,也曾多次荣获“鲁班奖”,拥有“鲁班血统”的开发商与承建商强强结合,让工程质量更上一层楼。

在教育上,项目引进了百年名校长沙市一中,打造了九年一贯制公办学——长沙市一中株洲实验学校,并委托长沙市一中全权

进行教学和日常管理,业主无需迁户,凭购房合同可直接入读。

在景观上,项目规划打造三大功能区,约45000方温泉湖是其中之一,目前已初具雏形。为业主提供游憩、观景、交流、运动健身、家庭出游等的场地,近揽湖畔风光,让稀缺生态景观资源成为家门口的专属美景,与景交融,给予生活更多的自然色彩。

③ 秉承初心,载誉前行

每一个新的高点,总是另一个开始的起点。在这个新的起点,我们看到了株洲信息港置业有限公司未来前进的动力。接下来,株洲信息港置业有限公司将继续秉承初心,载誉前行,共创城市繁荣!

今日的荣耀,是对株洲信息港置业有限公司过去肯定,也是株洲信息港置业有限公司未来前进的动力。接下来,株洲信息港置业有限公司将继续秉承初心,载誉前行,共创城市繁荣!

每一个新的高点,总是另一个开始的起点。在这个新的起点,我们看到了株洲信息港置业有限公司未来前进的动力。接下来,株洲信息港置业有限公司将继续秉承初心,载誉前行,共创城市繁荣!

(图/文 颜志远 整理)

禾田生态智慧城·长一府

以先于时代的目光,匠筑城芯书香学府,约104-128m²墅质湖景华宅火热在售中……

株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:

为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

一、要认真核查所购房源情况。要核实所购商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。

二、要将购房款缴存至监管账户。应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。

在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴存。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。

三、要及时网签《商品房买卖合同》。应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。

四、要警惕降价销售行为。对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。

五、要警惕销售陷阱。在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内出租或者代为出租所购商品房的行为。

热烈祝贺 戴碧蓉 婚恋 场地升级

搬迁至【神农公园】里面右

边游船码头《觅缘文化》

高端婚恋、维情维权、

心理咨询、婚庆婚沙龙、

家庭教育、

女未婚、98年,本科,

教师,家庭条件好

女未婚、95年,人可

爱,文员,要求不高

女未婚、91年,硕士,

公务员,有车有房

女未婚、86年,国企工

作,气质不错

女未婚、83年,国企工

作,文静善良

女离婚、79年,办公室

工作,显年轻,有女儿

女丧偶、71年,身材

好,年轻,条件很好

女丧偶、51年,政府干

部,身体好

男未婚、87年,本科,

工程管理

男未婚、87年,高中,

中车工作

男未婚、77年,本科,

美术老师

男未婚、86年,本科,

讲师

男未婚、84年,公务

员,本科,父母退休

男未婚、87年,本科,

一级建筑师,独子

男离婚、71年,本科,

公务员,有车有房

男丧偶、59年,政府干

部退休,孩已婚

28118100

18907332205

地址:中心

广场神农公园里

面右边游船码头

盘点2021之五: 看得见的变化 摸得着的幸福

株洲晚报融媒体记者/张威 伍靖曼



▲1月11日,株州火车站改扩建项目现场。株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄



▲1月11日,新华桥重建项目现场。株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄

广告接待热线 28835396

○ 株洲火车站改扩建提速

2021年10月20日,株洲火车站西广场各处显眼位置,大幅的公告牌提醒着路人,株洲火车站接下“暂停键”。

据市站改办工作人员介绍,2022年底,株洲火车站改扩建项目全面竣工后,株洲火车站将形成包含普铁、城际铁路、智轨、公交、长途客运、出租车、社会车辆七站合一的综合交通枢纽。

○ 亲历者说

“很幸运能够参与这个大项目的建设。看到这座火车站一点点成型,这种激动难以言喻。”火车站改扩建项目质检负责人步双玉说。

○ 新华桥全面进入重建阶段

2021年12月21日,随着新华桥最后一片肋板梁的拆除吊离,新华桥拆除重建项目,翻过了拆除这“最难的一页”,全面进入重建阶段。

新华桥东侧的城际跨,已经开始3号桥台和2号桥墩的桩基础施工。中铁二十五局三公司新华桥拆除重建项目总工程师王春勇介绍,3

○ 亲历者说

“这么重大的事情,这么艰巨的任务,我们能完成吗?”在准备施工前的一段时间,王春勇反复问自己。紧张在所难免,可当他看到现场每一位工作者都在为新华桥拆除重建工作奋斗时,他找到了信心。

○ 让住房品质更高更优

2021年12月7日,我市召开重磅新闻发布会,发布《株洲市促进商住用地有序供应有效利用专项工作方案》有关情况。

在不少业内人士看来,在房地产“稳”字当头的当下,株洲结合本土实际情况出台的这一政策,将进一步引导土地资源合理流动和高效配置,进一步释放市场活力,激发潜在动能。

政策明确提升项目规划品质,加强城市设计研究工作,降低城市居住区开发强度,完善出让土地周边公共服务配套和片区教育设施配套,提高居住品质,提升土地价值。审批上严控配套不齐、环境不优的低质楼盘。

○ 亲历者说

“商住用地供应量减少,今后几年新增上市楼盘将大幅减少。”业内人士刘广说,开发企业将在住房品质更高更优方面下功夫,满足人民对美好生活的需求。

○ 亲历者说

“这才是为人民服务的党员!”荷塘区电池厂小区居民刘建湘表扬市城管监督指挥中心党支部党员唐磊,真诚主动地帮助他们一家。

2022年01月13日 星期四
责编:邱峰
美编:陈春艳
校对:曹韵红

○ 微亮化,大民生

石峰区果园社区的“先天条件”不错,这里是株洲的老职工家属区,临街建有大型休闲广场,居民们无论是打球还是跳舞,都有富余的场地。但由于照明设施缺少管养,一些阿姨只能在广场边沿借主干道的灯光跳舞,有居民甚至头戴探照灯打篮球。

去年6月,“微亮化”来了,果园社区的夜生活,居民们幸福的笑容被重新照亮。

从2020年起,我市在全省率先实施“微亮化”,推动城市照明重心由“大”转“微”,推动城市灯光“去中心化”,打造了“点亮回家最后100米,打造家门口微夜景”的惠民工程,57条中小街小巷,9个小游园实现照明提质。

2021年,我市将“微亮化”落到实处,从老旧社区进一步扩展到街头广场、公园,延伸灯光功能,丰富灯光内涵,11个小游园、44条社区街巷被点亮,约30万居民受益。

○ 亲历者说

“‘微亮化’确实给我们带来了方便。”果园社区居民朱琳说,居民们只要向社区反映有照明故障,就会有人及时修复、处置,这种保障为大家带来幸福感与安全感。

○ 微服务,更关心

“亲,您急难愁盼的事,请告诉我来帮忙,服务有效期一辈子。”在市城管监督指挥中心的便民服务点,一张醒目的红纸贴在门口,上面还写有城管工作人员的联系方式。

去年以来,我市城管部门大力开展“微服务”系列主题活动,依托线上坐席员、线下信息采集员,采取“帮解决、帮反映、帮协调”的城管服务模式,为市民提供24小时“不打烊”的城市管理服务。

随着“微服务”全面铺开,城管真正担起了“大管家”的职责。“宣传生活垃圾分类的同时,将可回收垃圾送给社区困难老人”“市民家中失火,挺身而出协助灭火”等暖心故事在市民身边上演,让城市管理和服务变得更暖心、贴心。

去年1月以来,线上“微服务”受理市民微信举报问题19834件、“12319”城管热线案卷9213件;线下城管信息采集员对所在网格居民情况进行全面摸底,直接上门了解群众困难、关注群众期盼,开展“微服务”活动走街串巷入户2300余次,帮助居民群众3700余人。

○ 亲历者说

“商住用地供应量减少,今后几年新增上市楼盘将大幅减少。”业内人士刘广说,开发企业在住房品质更高更优方面下功夫,满足人民对美好生活的需求。